 2 – أن يعطي الطالب مثالاً على المناطق الثلجية الآهلة بالسكان 0                                                     ( فهم )

س / من المناطق الثلجية الآهلة بالسكان :

أ – الأسكا 0                        ب – استراليا 0                    ج – الصين 0                   د – النرويج 0

3 – أن يعلل الطالب اعتماد سكان المناطق الثلجية نظاماً غذائياً قليل التنوع 0                                      ( فهم )

س / اعتمد سكان المناطق الثلجية نظاماً غذائياً قليل التنوع نظراً لـ :

أ – قلة وسائل الحفظ للمواد الغذائية 0                                     ب – توفر كميات كبيرة من الأسماك 0

ج – عدم توفر أنواع مختلفة من الغذاء 0                                     د – قلة أنواع النباتات التي تنمو فيها 0

4 – أن يذكر الطالب طرق تكيف الإنسان في المناطق الثلجية 0                                                    ( تذكر )

س / لسكان المناطق الثلجية طرق كثيرة لتكيفهم فيها ومنها :

أ – شق طرق معبدة بمحاذاة السواحل 0                                       ب – ارتداء فراء الحيوانات اتقاء للبرد 0

ج – استخدام وسائل نقل حديثة في هذه المناطق 0                          د – تخزين كميات كبيرة من الغذاء المنوع 0

5 – أن يذكر الطالب طرق تكيف الإنسان في المناطق الاستوائية 0                                                ( تذكر )

س/استطاع الإنسان التكيف في المناطق الاستوائية والعيش فيها بنجاح باتباعه طرقاً مختلفة منها:

أ – لبس الملابس الخفيفة واعتماد النظام الغذائي المتنوع 0

ب – اتباع نظام غذائي قليل التنوع واستخدام الزحافات للتنقل 0

ج – ارتداء ملابس صوفية شتاء وزراعة النباتات المختلفة 0

د – السكن في منازل غير ثابتة والاهتمام بالصناعة والتجارة 0

6 – أن يعلل الطالب اعتماد سكان المناطق الاستوائية نظاماً غذائياً متنوعاً 0                                        ( فهم )

س / يعتمد سكان المناطق الاستوائية نظاماً غذائياً متنوعاً وذلك لـ :

أ – اختلاف سكان هذه المناطق في طبيعة غذائهم 0    

ب – تزايد عدد السكان في هذه المناطق على مدار السنة 0

ج – وفرة النباتات والأشجار المثمرة والحيوانات المختلفة 0

د – تخزين كمية كبير من الغذاء المنوع خلال السنة 0

7 – أن يذكر الطالب طرق تكيف الإنسان في المناطق المعتدلة أو الباردة نسبياً 0                              ( تذكر )

س / استخدم الإنسان في المناطق المعتدلة والباردة نسبياً طرقاً للتكيف منها :

أ – استخدام الزحافات كوسيلة للتنقل 0                                 ب – لبس الملابس الفضفاضة والمائلة للبياض 0

ج – ارتداء فراء الحيوانات اتقاء للبرد 0                                     د – تنوع الغذاء والمسكن والملبس 0

8 – أ / أن يذكر الطالب ثلاثاً من طرق تكيف الإنسان في المناطق الصحراوية 0                              ( تذكر )

س / اتبع ساكنو الصحراء طرقاً عديدة لمقاومة ظروفها منها :

أ – بناء السدود وإقامة المصدات والاشتغال بتجارة الحبوب 0   

ب – تدجين الحيوانات ولبس الفضفاض من الملابس واعتماد نظاماً غذائياً قليل التنوع 0

ج – السكن في مساكن ثابتة واستقر بها كي ينصرف إلى تربية الحيوانات 0

د – مارسوا زراعة جميع أصناف الحبوب والخضراوات لتكون مصدراً غذائياً لهم 0

 8 – ب/أن يعلل الطالب اعتماد الإنسان في الصحراء على الملابس الفضفاضة المائلة إلى البياض صيفاً 0     ( فهم )

س / بدوي الصحراء يشتهر بلبس الملابس الفضفاضة صيفاً وذلك لـ :

أ – مقاومة الحر الشديد 0                                                  ب – منع تراكم الأملاح على جسمه 0

ج – تسهيل حركته في الصحراء 0                                        د – تمييزه عن سكان المناطق الأخرى 0

8 – ج / أن يعلل الطالب عدم اتخاذ سكان الصحاري بيوتاً ثابتة للسكن 0                                          ( فهم )

س / لا يسكن إنسان الصحراء بيوتاً ثابتة وذلك لـ :

أ – عدم توفر المواد اللازمة لبناء هذه المساكن 0     

ب – طبيعة رمال الصحراء التي لا تشجع على بناء المساكن 0

ج – خطورة الزحف الرملي على مسكنه 0          

د – ضرورة تنقله بحثاً عن الماء والغذاء 0

8 – د / أن يعلل الطالب قيام سكان الصحراء بتجفيف بعض الأغذية 0                                               ( فهم )

س / يقوم سكان الصحراء بتجفيف بعض الأغذية وذلك لـ :

أ – الوقاية من بعض الأمراض 0                                                        ب – المحافظة على نوعها 0

ج – حفظها وسهولة حملها 0                                                             د – زيادة قيمته الغذائية 0

9 – أن يوضح الطالب مفهوم إعمار البيئة 0                                                                                 ( تذكر )

س / يطلق مفهوم إعمار البيئة على :

أ – مختلف النشاطات التي قام بها الإنسان لتصبح البيئة أكثر ملائمة لحياته وحياة الكائنات الأخرى 0

ب –أي تغيرفي التركيب أو الوظيفة أو السلوك يسمح للكائن بالاستفادة من بيئته بشكل أفضل 0

ج – مجمل التفاعلات والعمليات التي تحدث بين الكائنات الحية ومحيطها الطبيعي 0

د – الاهتمام بتقسيم الأرض إلى مناطق متعددة بالاعتماد على العوامل المناخية والجيولوجية 0

11 - أ/أن يذكر الطالب بعض الجهود للسكان في المملكة العربية السعودية لتكييف البيئة في الماضي 0 ( تذكر )

س / كيف إنسان المملكة العربية السعودية بيئته في الماضي بجهود منها :

أ – استغلال مصادر المياه وزراعة الأشجار وبناء السدود البسيطة والمساكن 0

ب – تحسين الإنتاج الحيواني والنباتي والاكتفاء الذاتي في بعض المحاصيل الزراعية 0

ج – إزالة ملوحة مياه البحار واستغلالها للشرب عن طريق محطات التحلية 0

د – استغلال الثروات الطبيعية كالنفط والاهتمام بالزراعة والصناعة والتجارة 0

11 ب/ أن يعلل الطالب اعتماد سكان الواحات على زراعة الأشجار حول المزارع والمساكن                       (فهم)

س  / عمد سكان الواحات إلى زراعة بعض الأشجار حول المزارع والمساكن وذلك لـ :

أ – حفظ الرمال من الانجراف عند نزول الأمطار 0        

ب – الحد من خطورة الحيوانات المفترسة لماشيتهم 0

ج – تخفيف أثر الرياح والحد من زحف الرمال 0          

د – استغلالها في تغذية الحيوانات التي يقومون بتربيتها 0

11 – ج / أن يعلل الطالب بناء الإنسان بعض السدود البسيطة في الماضي 0                                           ( فهم )

س / قام الإنسان في الماضي ببناء بعض السدود البسيطة وذلك لـ :

أ – حجز أكبر كمية من مياه الأمطار 0                                              ب – تربية الأسماك والاستفادة منها 0

ج – اتقاء خطر الفيضانات 0                                                               د – الحد من انجراف التربة 0

11 – د / أن يسمي الطالب بعض المواد المستخدمة في بناء المساكن قديماً 0                                     ( تذكر )

س / استخدم الإنسان في المملكة العربية السعودية قديماً بعض المواد لبناء المساكن مثل :

أ – الأسمنت والحديد 0                                                                  ب – البلك الحراري والرخام 0

ج – الحجارة والطين 0                                                                    د – الألومنيوم والفولاذ 0

12 – أن يذكر الطالب بعض جهود الإنسان الحديثة في تكييف البيئة 0                                          ( تذكر )

س / قام الإنسان حديثاً في المملكة العربية السعودية بجهود لتكييف بيئته منها :

أ – بناء السدود الترابية لحجز جزء من مياه الأمطار 0           

ب – إقامة المساكن في واحات متفرقة قرب مصادر المياه 0

ج – بناء المساكن من الحجارة والطين المتوفرة في البيئة 0

د – تحسين النسل الحيواني والنباتي وتطوير الزراعة 0

13 – أ / أن يذكر الطالب بعض الجهود الحديثة للملكة العربية السعودية في النهوض بالزراعة 0        ( تذكر )

س / شهدت المملكة نهضة زراعية كبيرة تمثلت في :

أ – استخدام الحيوانات في حراثة الأرض                           ب – زراعة نوع واحد من المحاصيل الزراعية 0

ج – استصلاح عدد كبير من الأراضي 0                           د – الاعتماد على بعض الحيوانات في ري المزروعات 0

13 – ب /  أن يسمي الطالب نوعين من المحاصيل الزراعية التي حققت المملكة فيها اكتفاءً  ذاتياً       ( تذكر )

س / حققت المملكة اكتفاءً ذاتياً في بعض المحاصيل الزراعية مثل :

أ – القمح والتمور 0             ب – الخضار والفواكه 0               ج – البن والموز 0                د – الشعير والذرة 0

14 – أ/أن يسمي الطالب الطريقة المستخدمة في تحسين الأنواع النباتية والحيوانية في المملكة العربية السعودية 0( تذكر )

س / تسمى الطريقة المستخدمة في تحسين الأنواع النباتية والحيوانية بـ :

أ – التوطين 0                    ب – التطعيم 0                              ج – التلقيح 0                    د – التهجين 0

14 – ب / أن يعرف الطالب التهجين 0                                                                                       ( تذكر )

س / يعرف التهجين بأنه :

أ – التلقيح بين سلالات معينة لإنتاج نوع جديد يحمل صفات أكثر جودة 0

ب – أي تغير في السلوك أو الوظيفة يسمح للكائن الحي بالاستفادة من بيئته 0

ج – التزاوج بين نوع واحد من الكائنات الحية لزيادة أعدادها وحفظها من الانقراض 0

د – مجمل النشاطات التي تقوم بها الكائنات الحية لتغيير وتحسين ظروف بيئتها 0

14 – ج / أن يذكر الطالب أهمية التهجين في تحسين الأنواع النباتية والحيوانية 0                              ( تذكر )

س / للتهجين أهمية في :

أ – زيادة عدد النباتات والحيوانات في المملكة 0              

ب – إنتاج أنواع جديدة ذات صفات أكثر جودة 0

ج – الحد من تزايد عدد الكائنات الحية 0                   

 د – الحد من تكاثر الكائنات غير المرغوب فيها 0

15 – أن يسمي الطالب أهم الثروات الطبيعية في المملكة العربية السعودية 0                                     ( تذكر )

س / من أهم الثروات الطبيعية في المملكة العربية السعودية التي تم استغلالها بشكل يزيد عن حاجتها :

أ – الجرانيت 0                      ب – النفط 0                       ج – الذهب 0                      د – الرخام 0

16 – أ / أن يذكر الطالب جهود المملكة العربية السعودية الحديثة في مقاومة العوامل الطبيعية 0        ( تذكر )

س / بذلت المملكة العربية السعودية جهوداً حديثة لمقاومة العوامل الطبيعية ومنها :

أ – استخراج النفط  ، استغلال المعادن ، إنشاء المحميات 0       

ب – شق الطرق وتعبيدها وإنشاء المطارات الضخمة 0

ج – بناء السدود ، عمل مصدات للرياح ، تحلية مياه البحر 0

د – بناء المساكن الحديثة ، تحسين الإنتاج الحيواني والنباتي 0

16 – ب / أن يعلل الطالب بناء المملكة للسدود الضخمة 0                                                                ( فهم )

س / قامت المملكة العربية السعودية ببناء السدود الضخمة وذلك لـ :

أ – اتقاء خطر الفيضانات وتخزين المياه 0                                    ب – تحسين الإنتاج للكائنات المائية 0

ج – إنشاء بحيرات مائية وتربية الأسماك 0                                    د – تلطيف الهواء والحد من انجراف التربة 0

17 – أن يسمي الطالب اثنين من أشهر السدود الحديثة في المملكة العربية السعودية 0                        ( تذكر )

س / من أكبر السدود الحديثة في المملكة العربية السعودية سدا :

أ – الطائف وأبها 0           ب – الأحساء والخبر 0             ج – ينبع و رابغ 0            د – بيشة ونجران 0

18 – أن يعلل الطالب زراعة الأشجار على حواف الصحاري 0                                                             ( فهم )

س / تزرع الأشجار على حواف الصحاري وذلك لـ :

أ – منع زحف الرمال 0                                                 ب – زيادة نسبة الأكسجين 0

ج – تلطيف حرارة الصحراء 0                                       د – حفظ الماء من التسرب 0

19 – أ / أن يسمي الطالب اثنتين من محطات تحلية مياه البحر في المملكة العربية السعودية 0             ( تذكر )

س / أبرز محطات التحلية في المملكة العربية السعودية محطة تحلية :

أ – بيشة والطائف 0          ب – تبوك ونجران 0           ج – الجوف و عرعر 0    د – الشعيبة والمنطقة الشرقية 0

20 – أن يصنف الطالب الكوارث المسببة للآثار السلبية على البيئة 0                                              ( تذكر )

س / تقسم الكوارث المسببة للآثار السلبية على البيئة إلى :

أ – مدمرة وغير مدمرة 0            ب – طبيعية وغير طبيعية 0          ج – جوية وأرضية 0        د – مفيدة وضارة 0

21 – أ / أن يعلل الطالب تسمية الكوارث الطبيعية بهذا الاسم 0                                                       ( فهم )

س / تسمى الكوارث الطبيعية بهذا الاسم لأنها :

أ – تغير من طبيعة الأرض 0                                    ب – تحدث نتيجة أخطاء مقصودة 0

ج – تحدث دون تدخل الإنسان 0                              د – تتكرر في الطبيعة باستمرار 0

21 – ب / أن يذكر الطالب بعض الكوارث الطبيعية التي تحدث في البيئة 0                                   ( تذكر )

س / أي مما يلي لا يعد من الكوارث الطبيعية :

أ – البراكين 0                ب – الفيضانات 0                    ج – الأعاصير 0               د – دخان المصانع 0

22 – أن يذكر الطالب بعض الآثار السلبية للكوارث الطبيعية على البيئة 0                                     ( تذكر )

س / للكوارث الطبيعية آثار سلبية على البيئة تتمثل في :

أ – القضاء على أعداد كبيرة من الكائنات الحية 0                        ب – تلوث التربة وإضعاف إنتاجيتها 0

ج – حدوث بعض التشوهات الخلقية للإنسان 0                                د – إخراج المعادن من باطن الأرض 0

23 – أن يذكر الطالب بعض الآثار الإيجابية للكوارث الطبيعية على البيئة 0                                   ( تذكر )

س / ينتج عن الكوارث الطبيعية كالبراكين بعض الآثار الإيجابية منها :

أ – القضاء على بعض الحيوانات الضارة 0                                          ب – زيادة خصوبة التربة 0

ج – امتصاص ثاني أكسيد الكربون من الجو 0                                 د – زيادة نسبة الأكسجين في الهواء 0

24 – أن يعلل الطالب تسمية الكوارث غير الطبيعية بهذا الاسم 0                                                      ( فهم )

س / تسمى الكوارث غير الطبيعية بهذا الاسم وذلك لأنها :

أ – ذات طابع مفاجئ عند حدوثها 0                                                  ب – تحدث بسبب الإنسان 0

ج – لا علاقة لها بطبيعة الأرض 0                                                      د – تحدث دون تدخل الإنسان 0

25 – أن يذكر الطالب الطرق المسببة للكوارث غير الطبيعية التي تحدث بسبب الإنسان 0                 ( تذكر )

س / يتسبب الإنسان في إحداث بعض الكوارث بطرق متعددة منها :

أ – استخراج المياه الجوفية 0                                                           ب – بناء السدود لحجز المياه 0

ج – استخراج المعادن من باطن الأرض 0                                              د – استغلال البيئة بشكل سلبي 0

26 – أن يذكر الطالب ثلاثاً من الآثار السلبية المؤدية إلى حدوث كوارث غير طبيعية 0                      ( تذكر )

س / من الآثار السلبية المؤدية إلى حدوث الكوارث غير الطبيعية ما يلي :

أ – الإنزلاقات ، الرياح ، الصواعق 0                                            ب – التلوث ، الحرائق ، الأخطاء التقنية 0

ج – العواصف ، الصواعق ، الفيضانات 0                                      د – البراكين  ، الزلازل ، الأعاصير 0

27 – أن يذكر الطالب بعض أنواع التلوث 0                                                                               ( تذكر )

س / للتلوث عدة أنواع منها :

أ – المجهري 0                        ب – النباتي 0                   ج – الهوائي 0                    د – الحيواني 0

28 – أن يذكر الطالب أهم مصادر تلوث المياه 0                                                                         ( تذكر )

س / يتلوث الماء بعدة مصادر منها :

أ – مياه الصرف الصحي ومخلفات المصانع 0                                 ب – الطحالب المائية والشلالات الساقطة 0

ج – ثاني أكسيد الكربون والأبخرة المتطايرة 0                            د – حبوب اللقاح والحيوانات الميتة 0

29 – أن يتتبع الطالب المراحل التي تمر بها المواد السامة منذ أن يلقيها المصنع في البحر حتى وصولها  إلى الإنسان 0  ( فهم )

س / المراحل التي تمر بها المواد السامة منذ أن يلقيها المصنع حتى وصولها إلى الإنسان هي :

أ – نفايات مصنع ، بحر ، هواء جوي ، نبات ، إنسان 0

ب – نفايات مصنع ، بحر ، هواء جوي ، أسماك ، نبات ، إنسان 0

ج – نفايات مصنع ، بحر ، نبات ، بناء ضوئي ، تنفس ، إنسان 0

د – نفايات مصنع ، بحر ، نبات ، أسماك ، إنسان 0

30 – أن يستنتج الطالب الآثار المترتبة من تلوث المياه على الحياة 0                                                       ( فهم )

س / لملوثات الماء آثار سلبية على الحياة بصورة عامة حيث أنها تتسبب في :

أ – هجرة بعض الكائنات الحية أو موتها 0            

ب – زيادة عدد الكائنات الحية الضارة بشكل غير طبيعي 0

ج – انخفاض معدل درجة الحرارة في المياه0            

د – زيادة نمو الطحالب والنباتات المائية 0

31 – أن يذكر الطالب مصادر تلوث الأرض 0                                                                            ( تذكر )

س / من أهم مصادر تلوث الأرض :

أ – الحرائق 0                    ب – القمائم 0                     ج – عادم السيارات 0                د – الأتربة 0

32 – أن يستنتج الطالب الآثار المترتبة عند إلقاء القمائم في الأرض 0                                                    ( فهم )

س / إلقاء القمائم بشكل غير منظم  أو جمعها في أماكن معينة يؤدي إلى :

أ – الحد من تسرب المياه إلى باطن الأرض 0                               ب – رفع درجة حرارة الجو بشكل مفاجيء 0

ج – تكاثر الحشرات الضارة 0                                               د – زيادة خصوبة التربة وتحسين انتاجها 0

33 – أن يقترح الطالب خطة عمل يمكن من خلالها التخلص من القمائم 0                                     ( تركيب )

س / الطريقة المثلى للتخلص من النفايات الصلبة هي :

أ – تعريضها للشمس 0              ب – إعادة تصنيعها 0                ج – دفنها 0             د – حرقها 0

34 – أن يسمي الطالب ثلاثاً من مصادر ملوثات الهواء 0                                                                ( تذكر )

س / مصادر تلوث الهواء متعددة ومنها :

أ – مياه المجاري ، الصرف الصحي ، النفايات الصلبة 0     

ب – القمائم ، مياه المجاري ، النفط 0

ج - نفايات المصانع ، غاز النيتروجين ، الأسمدة 0     

د – دخان المصانع ، الحرائق ، عادم السيارات 0

35 – أن يستنتج الطالب الآثار الناتجة من تلوث الهواء على البيئة 0                                                     ( فهم )

س / للتلوث الهوائي آثار سلبية عديدة على البيئة ومنها :

أ – منع دخول بخار الماء إلى طبقات الجو العليا 0                         ب – التقليل من فائدة النيتروجين للنباتات 0

ج – إعاقة عملية البناء الضوئي 0                                              د – زيادة  استهلاك الأكسجين 0

36 – أن يذكر الطالب آثار الضجيج على الإنسان 0                                                                    ( تذكر )

س / من آثار الضجيج على الإنسان :

أ – زيادة نسبة السكر في الدم ، انخفاض نسبة الكلسترول ، انخفاض نبضات القلب 0

ب – زيادة نبضات القلب ، زيادة نسبة الكلسترول ، ارتفاع ضغط الدم 0

ج – ضيق بؤبؤ العين ، اتساع الأوعية الدموية ، ضيق التنفس 0

د – الصداع والدوران ، زيادة نسبة الكالسيوم في الدم ، انخفاض ضغط الدم 0

37 – أن يسمي الطالب بعضاً من مصادر الضجيج 0                                                                     ( تذكر )

س / من المصادر القوية المسببة للتلوث الضوضائي :

أ – الرياح ، العواصف ، الزلازل 0                      

ب – البراكين ، الصواعق ، الهزات الأرضية 0

ج – التيارات الهوائية ، الشلالات ، وسائل الإعلام 0       

د – المصانع ، وسائل النقل ، الآلات والمعدات 0

38 – أن يذكر الطالب الآثار الناتجة علة الحرائق 0                                                                    ( تذكر )

س / تتسبب الحرائق في :

أ – تلويث التربة وإضعاف إنتاجها 0                                            ب – تدمير الغابات والأراضي الزراعية 0

ج – تغيير مكونات الهواء الجوي 0                                             د – إعاقة عملية البناء الضوئي 0

39 – أن يربط الطلاب بين إهمال الأفراد وحدوث الحرائق 0                                                             ( فهم )

س / الحرائق تنتج غالباً عن :

أ – إهمال الأفراد            ب – حرارة الشمس .        ج – تسرب الغازات السامة .        د – غرق ناقلات النفط 0

40 – أن يذكر الطالب بعض قواعد السلامة لتجنب الحرائق 0                                                     ( تذكر )

س / من قواعد السلامة لتجنب الحرائق :

أ – فتح النوافذ أثناء التدفئة أيام الشتاء الباردة 0    

ب – استخدام المصاعد الكهربائية عند تصاعد دخان الحريق 0

ج – إضاءة المصابيح الكهربائية لتتمكن من رؤية الطريق أثناء تصاعد الدخان 0

د – إطفاء النيران بعد التنزه  والتأكد من سلامة التمديدات الكهربائية 0

41 – أ / أن يعطي الطالب أمثلة على الكوارث الناتجة عن الأخطاء التقنية 0                                        ( فهم )

س / من الأمثلة الدالة على الكوارث الناتجة عن الأخطاء التقنية :

أ – تزايد نسبة أكاسيد الكربونات من عوادم السيارات 0     

ب – تلوث مياه الأنهار بمياه الصرف الصحي 0

ج – تسرب الغازات السامة والإشعاعات الخطرة 0     

د – استعمال المبيدات الحشرية بكثرة في رش المزروعات 0

41 – ب / أن يذكر الطالب سببين لحدوث الكوارث الناتجة عن الأخطاء التقنية 0                          ( تذكر )

س / من الأخطاء التقنية التي تسبب الكوارث :

أ – عدم مراعاة قواعد السلامة 0                                                                  ب – استعمال المواد الملتهبة 0

ج – عدم اتخاذ الاحتياطات اللازمة 0                                                             د – أ ، جـ  0

42 – أن يذكر الطالب الآثار الناتجة عن الإفراط في استعمال النفط 0                                            ( تذكر )

س / ينتج عن الاستعمال المفرط للنفط ما يلي :

أ – قضاؤه على بعض الكائنات البحرية 0                         ب – تأثيره على الإنسان بالمواد الكيميائية السامة 0

ج – نفاده أو عدم كفايته للاحتياج العالمي 0                        د – تلويثه لمياه البحار والمحيطات 0

42 – أن يعلل الطالب احتمال نفاذ النفط خلال السنين القادمة 0                                                        ( فهم )

س / يحتمل نفاد النفط خلال السنين القادمة وذلك لأنه :

أ – يتحول من شكل لآخر  مع مرور الزمن0                               ب – لا يتجدد في باطن الأرض 0

ج – مخزن في باطن الأرض بكميات قليلة 0                                د – كثر الاعتماد عليه كأساس للطاقة 0

43 – أن يذكر الطالب نتائج الاستعمال المفرط للمبيدات الحشرية 0                                              ( تذكر )

س / الإفراط في استعمال المبيدات الحشرية يؤدي إلى :

أ – إعاقة عملية البناء الضوئي في النبات 0                            ب – كثرة انتشار الأمراض بين الناس 0

ج – تلويث التربة وإضعاف إنتاجيتها 0                                  د – تغيير المحتوى الهرموني للدم عند الإنسان 0

44 – أ / أن يستنتج الطالب أثر التوسع العمراني على الأراضي الزراعية 0                                            ( فهم )

س / من الآثار السلبية للتوسع العمراني على الأراضي الزراعية :

أ – تقليل جودة المحاصيل الزراعية 0                                             ب – نقص الأراضي الزراعية 0

ج – قلة تنوع المحاصيل الزراعية 0                                                د – انتشار الأمراض والآفات الزراعية 0

44 – ب / أن يعلل الطالب نمو بعض المدن نمواً عشوائياً 0                                                                ( فهم )

س / كثيراً ما يتم نمو المدن نمواً عشوائياً وذلك لـ :

أ – هجرة أهالي الريف إليها 0                                                    ب – ضيق المساحات السكنية 0

ج – توسع شبكات الطرق 0                                                      د – طبيعة الأرض الصعبة 0

45 – أن يستنتج الطالب دور الإنسان تجاه البيئة الحضارية ليعيش فيها حياة أفضل 0                             ( فهم )

س / إيجابيات الحضارة التي يعيشها الإنسان اليوم في بيئته تفرض عليه :

أ – تحويل الغابات إلى أراضي سكنية للعيش فيها 0           

ب – الاستفادة من ثروات البيئة في مجالات الصناعة 0

ج – المحافظة عليها وتطويرها والحد من سلبياتها 0             

د – ردم البحيرات وزيادة المساحات السكنية 0
أسئلة الفصل الرابع للصف الثاني المتوسط – الفصل الدراسي الثاني 
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